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Logaritmiskas nevienadibas (Skolotaja materiali)

Materials izstradats
ESF Darbibas programmas 2007. - 2013.gadam “Cilvekresursi un nodarbinatiba”
prioritates 1.2. “Izglitiba un prasmes”
pasakuma 1.2.1. “Profesionalas izglitibas un visparejo prasmju attistiba”
aktivitates 1.2.1.2. “Vispar€jo zinaSanu un prasmju uzlabosana”
apaksaktivitates 1.2.1.1.2. “Profesionalaja izglitiba iesaistito pedagogu
kompetences paaugstinasana”
Latvijas Universitates realizeta projekta
“Profesionalaja izglitiba iesaistito visparizglitojoso macibu priekSmetu pedagogu
kompetences paaugstinasana”
(Vienosanas Nr.2009/0274/1DP/1.2.1.1.2/09/IPIA /VIAA /003,
LU registracijas Nr.ESS2009/88) Istenosanai.

Riga, 2011.
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Sakt!

1. Salidzinat skaitlus a un b, ja log; 5 a <log; 5 b

I:la>b Da:b
I:la <b Dnevar noteikt

2. Salidzinat skaitlus a un b, ja 10g1% a > loglé b

[Ja=0 [la<b
I:la >b Dnevar noteikt

3. Salidzinat skaitlus a un b, ja 1og% a > 1og% b

Da>b Da<b
Da =b Dnevar noteikt

Saturs Sakums Beigas < > Atpakal Aizvert Pilns ekrans



Logaritmiskas nevienadibas

4. Salidzinat skaitlus a un b, ja 2log, 5 a < logg 5 b
D 2a <b D a?>b
|:| a>b |:| nevar noteikt

5. Salidzinat skaitlus a un b, ja log,, a <log,, b
[Ja>0b [Ja<b
D a>b D nevar noteikt

6. Noteikt nevienadibas logs(4z + 2) < logg 6 atrisinajumu kopu
[ (—o0i1] [1(1:00)
[(-0,51) e
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7. Noteikt nevienadibas log,(2? — 1) < 3 atrisinajumu kopu

)
[11-3;3] Cl-151)
[ ] (—o0; 3] (-3 -1)u(1;3]

8. Noteikt nevienadibas log1 (5 — 10) < log 1 (3z — 2) atrisinajumu
kopu

[ (4 +00) C124)
[ (—o0;4) []

9. Noteikt nevienadibas 10g0,5( +9) < logo 525 atr1s1na3umu kopu
L33 L 4;+00)
[ (—o0: +o0) Li-4-3u6; 4]

Saturs Sakums Beigas < > Atpakal Aizvert Pilns ekrans



Logaritmiskas nevienadibas

10. Noteikt nevienadibas lg42? > 31g4 — 41g 2 atrisinajumu kopu

L1 [ ]2 +00)
[ (—o0; 1) U (1;400) o

Beigt!

|Pareizi: [ Uzzini |
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